Kutno, dnia 27 lipca 2017 roku
Zamawiajacy:
Zespol Szkot Nr | im. Stanistawa Staszica w Kutnie
ul. Oporowska 7, 99-300 Kutno
e-mail: ZS1_kutno@interia.pl

numer sprawy: 1/2017

WYKONAWCY

bioracy udzial w postepowaniu

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ (1)

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pozn. zm.) — zwanej dalej
»ustawg Pzp” - Zamawiajacy informuje, iz w postepowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego na Dostawe¢ wyposaienia pracowni szkoleniowej operatoréw obrabiarek
CNC wptyngty wnioski dotyczacy tresci SIWZ, na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacej

odpowiedzi:

WNIOSEK NR 1

Tres¢ wniosku Wykonawcy:

Nasza firma chciata by wystartowa¢ w ogloszonym przez Pafstwo przetargu

Niestety nie posiadamy w ofercie obrabiarek ale mamy narzedzia ktorych Parstwo poszukuja

Czy jest mozliwos¢ zlozenia oferty tylko na narzedzia ??

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajgcy nie dopuscit w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zaméwienia
publicznego mozliwosci sktadania ofert czgsciowych. Wobec tego oferte nalezy skladaé
w odniesieniu do catosci przedmiotu zamoéwienia. Zatem nie ma mozliwosci zlozenia

oferty jedynie na narzedzia do obrabiarek CNC.

WNIOSEK NR 2
Tres¢ wniosku Wykonawcy:

Dotyczy pkt 1 - Centrum Pionowe Frezarskie CNC



a. Czy zamawiajgcy moze okreslic (max. - min.) wielkos¢ stotu roboczego centrum

frezarskiego CNC?

Odpowiedz Zamawiajgcego
W zalgczniku nr 1 do SIWZ — Szczegotowy opis przedmiotu zamowienia, w pkt 1
dotyczacym wymagan dla Centrum pionowego frezarskiego CNC, w odniesieniu

do stotu roboczego Zamawiajacy zapisat: ,, Stét obrotowy o Srednicy rekomendowanej

przez producenta obrabiarki z plytq mocujgcq z centralnym otworem bazowym
z rowkami T-teowymi”. Zamawiajacy nie definiuje ponadto wymagan dla wymiaru

stotu roboczego.

b. Czy zamawiajacy moze okre$li¢ (max. - min.) moc wrzeciona centrum frezarskiego

CNC?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy nie definiuje wymagan dla mocy wrzeciona centrum pionowego

frezarskiego CNC.

Zamawiajacy informuje, Ze udzielone odpowiedzi s3 wigzace dla wszystkich
Wykonawcéw biorgecych udzial w przedmiotowym postepowaniu, a w przypadku
rozbieznosci pomi¢dzy trescia SIWZ, a treScia udzielonych odpowiedzi, jako
obowigzujaca nalezy przyjaé tres¢ pisma zawierajacego poéiniejsze oswiadczenie

Zamawiajgcego.

Zgodnie z art. 18 pkt 2 ustawy z dnia 22.06.2016 r. 0 zmianie ustawy - Prawo
zamowien publicznych oraz niektérych innych ustaw (Dz. U. poz. 1020) prosze
o niezwloczne potwierdzenie otrzymania niniejszych wyjasnien drogg elektroniczng

na adres mailowy: ZS1_kutno@interia.pl
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